



Styrelsen

Sammanträdesdatum
2022-04-07

Plats och tid Zoom Kl 19.00 - 21.10

Beslutande
Birgitta Hoflin, ordförande
Anki Lindholm, vice ordförande
Gullewi Bergqvist, sekreterare
Lola Södergård, kassör
Leif Hjälms, ledamot
Mikael Svensson, ledamot
Carin Tilliander, suppleant
Björn Runeborg, ledamot
Maja Axelsson Svancar

Övriga deltagare Yvonne Hull t o m § 4

Ej närvarande Jenny Tecsi

Utses att justera Lola Södergård

Under-
skrifter

Sekreterare

.....
Gullewi BergqvistParagrafer
1 – 15

Ordförande

.....
Birgitta Hoflin

Justerande

.....
Lola Södergård

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande



Styrelsen

Sammanträdesdatum
2022-04-07

§ 1

Mötets öppnande

Ordföranden Birgitta Hoflin hälsar välkommen till mötet.

§ 2

Val av justerare

Styrelsen **beslutade** att utse Lola Södergård till justerare. Samtliga ledamöter och suppleanter är kallade.

§ 3

Fastställande av dagordning

Föreliggande dagordning godkändes med följande tillägg:

§ 4 Hemsidan

§ 14 a) Medlemsmöte

§ 4 Hemsidan

SBK:s nya webbsida är nu igång. Styrelsen **beslutade** att avvakta med att ansluta till denna då det inte går att ha funktionsadresser och det finns ingen molnfunktion.

Diskussion med webbmaster Yvonne Hull om distriktets hemsida och att göra den bättre. Anki är support i detta.

Beslut distriktets hemsida:

Sektorerna skall ha egna flikar

Alla får skicka till hemsidan förutsatt att det ligger i verksamhetsplanen

Tjänstehund går via Birgitta

Funktionsadresser är obegränsat antal.

§ 5

Inkomna skrivelser

Utbildningsplan teoriutbildning för tävlingslicens från SBK.

Fråga om förslag till FS valberedning. Sekreteraren svarar på detta:

Föreslår omval då vi tycker valberedningen gjort ett bra jobb.

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande



Styrelsen

Sammanträdesdatum
2022-04-07

Tack från Hans Glamsare och Bengt Syrén för presentkort för utfört arbete i distriktet.

Årsmöteshandlingar från studiefrämjandet.

§ 6

Utgående skrivelser

Brev till UG avel och hälsa angående hur antagningen till beskrivarutbildningen gått till.

Kallelse till distriktets medlemsmöte.

§ 7

Föregående mötesprotokoll samt beslutsuppföljning

Styrelsen **beslutade** att göra en rättelse i protokollet från 5:e mars

Korrigerig enligt nedan;
HUS:

- Ny SBK instruktörsutbildning för Valp- och Allmänlydnad startar den 18 juni.
- Brukslydnadslärare: Beslut togs att Catrin Englund ska gå utbildning till SBK Lärare och SBK Lärare Brukslydnad.
- En person intresserad för att utbilda sig till SBK Lärare mot Valp- och Allmänlydnad. Anki intervjuar personen innan styrelsen fattar ett beslut.
- Uppdatering av SBK Lärare Tävlingslydnad: Beslut att Kristina Duvefelt får gå uppdateringen *under förutsättning att* hon håller en Instruktörsutbildning Tävlingslydnad i distriktets regi.

Beslutsuppföljning: Mikael rapporterade att statuterna för distriktets vandringpriser nästan är klara.

Grattisdokument ska skickas till Gnesta/Trosa BK som fyller 30 år.

§ 8

Ekonomisk rapport samt budget

Redovisades och godkändes. *Bilaga 1*

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande



Styrelsen

Sammanträdesdatum
2022-04-07

§ 9

Rapporter från sektorer och kommittéerHUS: se *bilaga 2*RUS: se *bilaga 3*TS: se *bilaga 4*

Domare till SM uttagna. För distriktet dömer Viljo Heikillä patrull och Nils-Göran Larsson skydd. Ola Hansson är reserv.

Maria Gabrielsson har rallypriset för DM.

TJH: se *bilaga 5*

RALLY: Ingen rapport

NW/Specialsök: Ingen rapport.

§ 10

SM-remiss

SM-remissen gicks igenom och diskuterades. Sekreteraren svarar på denna och stämmer av med Birgitta.

§11

Motioner till kongressen

Distriktets svar på motioner till kongressen:

Motion 1: bifalles

Motion 2: bifaller hela motionen utan undantag

Motion 3: avslås

Motion 4: avvaktar

Motion 5: avslås. Man kan inte hoppa över något led i utbildningen.

Motion 6: avslås.



Styrelsen

Sammanträdesdatum
2022-04-07

§ 12

Distriktets rekommendation angående medlemskap i lokalklubb
Eftersom inget entydligt svar på frågan om medlemskrav finns i dagsläget har distriktet beslutat att tillsvidare ge nedan rekommendation.

- Lokalkubbarna är egna organisationer och tar egna beslut.
- Det är lokalklubbens styrelse som beslutar och protokollför om krav på medlemskap ska gälla. Viktigt att också besluta för vilka aktiviteter medlemskravet ska gälla, t ex vilken kurs/kurser, prova-på, öppet hus, träningsgrupper med flera.
- Uppföljning - Vid styrelsebeslut att ha medlemskrav för t ex kurser utser styrelsen vem som skall ansvara och följa upp om kursdeltagaren är medlem eller ej. Förslagsvis en person som har behörighet till klubbens Membersite.

§ 13

Funktionsadresser till styrelsen

Styrelsen **beslutade** att funktionsadresser för styrelse och sektorer skall införas. Anki håller i detta.

§ 14

Övriga frågor

- a) Medlemsmöte: följande punkte skall vara med på dagordningen till medlemsmötet 26:e april:
Motioner till kongressen.
Rekommendation om medlemskap.

§ 15

Mötets avslutande

Ordförande avslutade mötet och tackade för visat intresse.
Nästa möte är styrelsemöte 26:e april kl 18.00 därefter medlemsmöte kl 19.00.

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande



Styrelsen

Sammanträdesdatum
2022-04-07

Rapport från sektor HUS till styrelsemötet 7 april 2022

Rapporten omfattar perioden; mars 2022

Vad har vi gjort

Det har inte hänt så mycket under mars. Ett klassrum i SBK Utbildning till instruktörs-utbildningen är beställt. Plattformen SBK Utbildning är uppgraderad och har fått en nytt utseende. Så nu blir det att bygga klassrummet från grunden igen. Platser för instruktörsutbildningens träffar på olika lokalklubbar är bokade.

Vad är på gång

- Dialogmöte med SBK Centralt den 12 april 2022
- Möte i distriktet med lokalklubbarnas HUS-ansvariga, den 24 april 2022, Zoom-möte.

Uppföljning av ekonomi och budget:

Inget att kommentera.

Måluppfyllelse: Verksamhetsplan 2022

- Erbjuda en instruktörsutbildning, SBK Instruktör Nuläge:
- Genomföra två (2) träffar med lokalklubbarnas HUS-ansvariga Nuläge:
- Bjuda in till en (1) träff med distriktets lärare Nuläge:
- Delta i SBK Centrala konferens för distriktens HUS-ansvariga Nuläge:
- Delta i 4 st dialogmöten som SBK Centralt håller med distrikten Nuläge

Gnesta den 28 mars 2022

Anki Lindholm

Justerandes sign

Utdragsbestyrkande

RUS

Detta är ett underlag till Distriktstyrelsens kommande styrelsemöte. Skickas till sekreteraren en vecka innan mötet så rapporten kommer upp som en punkt på dagordningen.

Rapporten omfattar perioden; Jan – Mars 22

Vad vi gjort;

Ex. möten, förslag till beslut tagna i sektorn, kurser, konferenser, tävlingar andra aktiviteter.

Rus har haft brush-up möten vid tre olika tillfällen med de klubbar som har mental aktivitet.

Figuranter och testledare har fått uppdaterat sig på det senaste regeländringarna och D-RUS har också uppdaterat adress och telefon uppgifter till nu aktiva MH figuranter som finns i distriktet.

På gång:

Här skriver ni in nya aktiviteter eller kommande beslut som väntas framöver.

Leif och Björn skall medverka på TFR årsmöte 11/4 -22 i Eskilstuna.

Leif ska på MH-beskrivar konferens 16/4 i Märsta.

Leif och Björn kommer i snartid sitta ner med Birgitta och formulera ett årshjul som stöd till verksamheten i D-RUS.

Beslut och beslutsunderlag till styrelsen:

Här skriver sektorn frågor och skickar med beslutsunderlag till distriktssekreteraren.

Inga Beslut.

Uppföljning av ekonomi och budget:

Finns avvikelser gentemot budget som styrelsen bör känna till ska detta skrivas här.

Måluppfyllelse:

Här fyller ni i de statistiska mål som finns i verksamhetsplanen och hur de för närvarande förhåller sig till målet.

Brush-up och aktuell figurantlista var två av de mål som skulle uppfyllas.

BR/040722

Till styrelsen för distriktet - Rapport från sektor: TJH

Rapporten omfattar perioden:

- 1. Vad vi gjort i sektorn:**
 - Se måluppfyllelsen
- 2. På gång:**
 - Patrullhundskurs startar v.17
- 3. Beslut och beslutsunderlag till styrelsen:**
 -
- 4. Uppföljning av ekonomi och budget:**

Måluppfyllelse: (samma som i Verksamhetsplanens mål)

Verksamhetsplan 2022	Nuläge	Kommentar
2022 års Tjänstehunds utbildningsdagar med SBK, deltagare från Sörmlandsdistriktet är Björn Malmeström och Viljo Heikkilä.		Blev inställt pga covid.
Patrullhundskurs på HVSS, kursansvarig Björn Malmeström	Inträdesprov är genomfört i februari.	Kurs börjar v. 17.
Arrangera DM för patrullhundar		Genomfördes på Härads skjutfält samt Strängnäs BK 3 april. Sörmlandsdistriktet har två deltagare till SM på Marma i augusti.